

家电网购逆市增长

“五一”期间家电热销远离传统卖场

近期,传统家电卖场黯然神伤,因为他们盼望的“五一”销售热潮并未到来。目前,虽然“五一”小长假已过,但是传统家电卖场却大多依旧延续“五一”促销活动,开打“加时赛”。

假期间,全国对冰箱、洗衣机、空调三类产品的合计需求量将达到1580万台,其中“五一”当周销量将占当月全部销量的一半。这似乎预示着家电行业终于迎来2012年的第一个小阳春,但是没想到的是,“五一”家电市场的销售却冷冷清清。

16日至5月6日)看,三周累计零售液晶电视357万台,同比小幅增长2%,远低于市场预期。

线下销售乏力,线上却异军突起。有业内人士透露,“五一”期间的家电网购与传统卖场销售的情况大为不同,传统卖场的人气大不如以前,但是苏宁易购、国美网上商城、京东等电商促销活动密集,势头凶猛,二三线家电品牌

网上销售订单不断。

新七天电器网品牌总监田原表示,整个“五一”期间,新七天的家电销售额达到了3000多万元,远超预期。同时,国美网上商城相关负责人也透露,国美电器网上商城在“五一”期间,彩电、冰箱、洗衣机、空调等传统大家电增长幅度超600%,浏览量、订单量大涨,使国美网上商城和当当国美电器城在“五一”期间销售额取得爆发式增长。

家电业观察家刘步尘表示,家电制造商应对电子商务渠道给予更多关注。他表示,电子商务是未来发展趋势,虽然目前电子商务销售在家电销售占比平均不足10%,但未来三年最多有望提升至40%,因此,家电厂商应积极布局电商销售渠道,以避免实体店销售下降可能造成的损失。(汪小星)

家电·通信 新闻部

负责人:孙道远

电话:0376-6190619

邮箱:wbsdy@189.cn

家电·通信 投诉热线 0376-6190619

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

大商电器

母亲节优惠多多

母亲节即将到来,你想知道送给母亲什么礼物了吗?也许送件智能实惠的家电是个不错的选择。其实一些超龄服役的家电隐患多多,不但高耗能、强辐射,不环保,并且是含有铅、镉等大量有毒有害物质的电子垃圾,如果我们在母亲节的时候为妈妈买一台新家电,岂不是送给妈妈最好的礼物?

操作键的烦恼,让母亲从繁琐的家务中解脱出来,有更多的时间与闲情品味生活、享受生活。

大商电器的母亲节优惠活动从5月10日开始,至5月13日结束。活动期间,凡在大商电器购买小家电、数码、手机等商品,单品满99元直降20元或送购物篮,单品满299元直降40元或送迪士尼礼包(杯子+套盒),单品满499元直降60元或送按摩棒,单品满799元直降90元或送无烟锅。同时,购买冰箱、洗衣机、彩电、厨卫满1000送100元现金券,现金券全场通用,不受限制。另外,购物满399元还可在新玛特百货领取相应礼品,礼品多多,每一件都是我们献给母亲的爱。(张海中)



在刚刚过去的“五一”小长假期间,传统家电卖场盼望的“五一”销售热潮并未到来,家电销售量远低于市场预期。图为消费者正在家电卖场里选购家电产品。吴明摄

补贴政策真空期 家电销售下滑

去年底结束的家电以旧换新政策将于下月彻底关闭信息系统,这也意味着这一掀起全国性家电消费高潮的补贴政策短期内不会再重复实施。而随着各项家电补贴政策结束后出现的家电消费严重下滑,使得家电厂家和商家都在期待新的扶持政策出台。

根据财政部新近下发的《关于开展家电以旧换新补贴资金清算工作的通知》,目前家电以旧换新管理信息系统已对销售和回收企业关闭信息录入功能,并已于本月初对拆解处理企业关闭了信息录入功能,而整个系统的关闭时间确定为6月20日24时整。这标志着曾对国内家电消费市场带来巨大促进作用的以旧换新政策彻底终结,且短期内无望重启。

就在以旧换新信息系统即将关闭的时刻,近期市场上又有传言称家电以旧换新政策有望在六七月间重新启动。不过多数业内人士指重启以旧换新政策的可能性不大。据知情人士透露,此前有关部门已经在就以旧换新与节能家电推广相结合的补贴政策进行研讨,并

且已经征求过行业企业的意见,但目前还没有确定开始实施的时间。据透露,新政策将以推动节能型家电产品为主要内容,品类涵盖彩电、冰箱、洗衣机、空调和热水器,其中热水器是在此前家电以旧换新和节能补贴政策中都从未涉及过的新品类,应该有较大的市场需求潜力。记者从家电厂家和商家获得的信息显示,由于前期多项刺激政策的综合实施,使得很多家庭出现了家电超前消费的现象,这也使得在政策结束后,家电消费在全国范围内都迅速陷入了低谷。记者从部分家电厂家获得的数据显示:北京、上海等一线城市今年以来的家电销售下滑幅度普遍在30%以上,目前市场销售增量主要来自乡镇级市场和农村市场。

国内家电行业今年的开局不利已经在这两大家电连锁巨头身上全部显现,这也意味着“行业寒冬”已经从上游的家电制造商彻底传导至终端的家电销售商,当前整个行业形势不容乐观。(据《北京青年报》)

美的双贯流变频空调开创柜机静音时代

静音的柜机空调。与目前空调柜机普遍采用离心风轮不同的是,美的空调行业首创双贯流风道技术,创造性地将挂机空调的贯流风轮运用于柜机两侧,从而保持贯流风轮静音、节能的优势,而且由于柜机两侧

一边一个贯流风轮及其配套电机,进而实现“双倍动力”。

同时,美的首创的双贯流技术通过改变风轮,改善风道,突破性的在“静音水平、节能效果和舒适性”等三大方面创立空调柜机的性

能新标杆。静音方面,由于采用离心风轮设计造成风道长和弯曲,普通空调柜机的噪音值多在42分贝,而美的双贯流变频空调通过技术革新,一举将噪音值降到行业史无前例的25分贝,在保证静音效果的同

时,实现了柜机的制冷效果;节能方面,美的双贯流变频柜机所需电机总功率只要70W,基本没有冷量损耗,只需离心风轮一半的功率就能实现更出色的出风效果;舒适性方面,美的双贯流变频柜机的送风角度不再局限于一个区域,上下120°,左右150°广角送风设计,大幅提升送风范围,舒适气流面面俱到,均匀分布室内的每一个角落。(周璐琪)

Advertisement for the Kia K5 NUCVT. The ad features a large image of the silver car and text in Chinese and English. Key text includes 'K5 NUCVT', '独具匠“芯”全“芯”上市', and '即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯试驾惊喜和夏季保养'.

信阳市民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》的有关规定,现对市属23个长期不开展业务活动,无经费来源,且连续两年或两年以上未参加年检的社会团体、民办、非企业单位,按照《社会团体登记管理条例》第二十三条、《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条及民政部相关规定,予以撤销。

撤销登记的社会组织名单

Table with 4 columns: 序号 (Serial Number), 社会组织名称 (Social Organization Name), 业务主管单位 (Business Supervising Unit), 登记证号 (Registration Number). It lists 23 organizations to be deregistered.

注销登记的社会组织名单

Table with 4 columns: 序号 (Serial Number), 社会组织名称 (Social Organization Name), 业务主管单位 (Business Supervising Unit), 登记证号 (Registration Number). It lists 1 organization to be deregistered.

新启快乐学校诚邀有识之士加盟

驻马店市新启快乐学习教育学校,现有以下岗位,诚邀有识之士加盟: ①教学副校长1人,年薪5万至9万,配丰田轿车,提供食宿。 ②办公室主任1人,年薪3万至5万,包食宿。 ③中小学各科和书法专、兼职老师,退休和在校师范类学生优先,每节课40元至120元。 地址:驻马店市解放路置地新天地627室(老市委) 电话:0396-2621388 15239637666 联系人:薛新启

注销公告

兹有信阳市鑫兴贸易有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告 信阳市鑫兴贸易有限公司 2012年5月10日

声明

兹有信阳市巨丰钢结构工程有限公司组织机构代码证正、副本(代码:77652670-4),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南省商城县鑫源建筑工程有限公司资质证书副本(证书编号:A3014041152410-4/1),不慎丢失,特声明作废。 河南省商城县鑫源建设工程有限公司 2012年5月9日

声明

兹有庸本光所有的房屋坐落于信阳市东方红大道74号,房屋所有权证号为信房权证私字第0950179号,为砖混二等结构,建筑面积57.28平方米,因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有信阳市金科再生资源有限公司新购江淮牌柴油皮卡两辆,不慎将两车的合格证丢失,合格证编号:XM07711C2200724、车架号:LJ166A2C7C2200724,发动机号:11220259Z,合格证编号:XM07111C2201705,车架号:LJ166A2C8C2201705,发动机号:11221129Z,特声明作废。 信阳市金科再生资源有限公司 2012年5月10日